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VISION

3

Sustaina Wines ist die führende Agentur für nachhaltige
Weine in der DACH-Region. Wir unterstützen Airlines,
Flusskreuzfahrtunternehmen, Importeure und
Gastronomen dabei, die Wünsche ihrer Kunden mit 
nachhaltigen Weinen zu erfüllen.

2023 gründete Peter Douglas mit über 13 Jahren Erfahrung in der Weinbranche die
Agentur Sustaina Wines im pulsierenden Berlin. Er erkannte, dass die Zukunft des
Weins in den Händen von Winzern liegt, deren Weingüter sich durch ökologische
Verantwortung, ethische Geschäftspraktiken und innovative Weinproduktion von
der breiten Masse abheben.

Sustaina Wines hat sich daher auf den Vertrieb nachhaltig produzierter Weine
spezialisiert, deren Produzenten hohen internen Standards entsprechen. Wir leben
unser Motto: Beyond Natural Wines.

Wir vertreten Weingüter, die nachhaltigen und ökologischen Weinbau ganzheitlich
angehen – vom Weinberg bis zur Verpackung, einschließlich umweltschonender
Verpackungen, erneuerbarer Energien und CO2-Reduzierung.



Sustaina Wines ist eine
führende Weinagentur,
deren Kernkompetenz
in der Förderung von 

Nachhaltigkeit in der Weinindustrie liegt. Für uns
ist Sustainability kein vorübergehender Trend,
sondern ein integraler Bestandteil unserer
Unternehmensphilosophie und prägt unser
tägliches Handeln.

Unser Engagement für den Umweltschutz beginnt
nicht erst im Weinberg mit natürlichen
Anbaumethoden, sondern setzt sich konsequent
bis zur Verpackung fort. Wir kombinieren
nachhaltige Praktiken, um Emissionen entlang der
gesamten Wertschöpfungskette zu minimieren.

Unser Sortiment wird kontinuierlich um neue
Partner und Innovationen erweitert. So verfolgen
wir konsequent unsere Vision einer nachhaltigen
Weinindustrie.

Unsere Partner richten sich nach den internen
Vorgaben von Sustaina Wines, um eine konstante
Verfügbarkeit, transparente Preisgestaltung und
einen effizienten Service zu gewährleisten. Unser
vielfältiger Kundenstamm umfasst Importeure,
Gastronomen, den Fachhandel, Flussfahrtschiffe
und sogar eine Airline in der DACH-Region.

Wir sind spezialisiert auf das internationale
Sourcing von Produkten, von kleinen Winzern bis
zu internationalen Ausschreibungen und
maßgeschneiderten Labels. 

Wir sind überzeugt, dass wir gemeinsam viel
bewegen können. Lassen Sie uns in Kontakt treten,
um eine Partnerschaft zu besprechen und
maßgeschneiderten Lösungen zu finden

KONTAKT:
INFO@SUSTAINAWINES.COM
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GRÜNDE FÜR
SUSTAINA
WINES

HOHE STANDARDS

SERVICE

GLOBALES
SOURCING

SPEZIALISIERUNG

UMFASSENDE
ERFAHRUNG

Wir bieten einen
Rundumservice, einschließlich:

Für Sie zugeschnittener
Content

Bereitstellung von
Bildmaterial und Mediakits

Mitarbeiter- und
Produktschulungen"

Wir bearbeiten alle Anfragen
und Bestellungen zügig und

effizient. 

Unsere Winzer richten sich strikt
nach den internen Vorgaben von

Sustaina Wines, was eine
konstante Verfügbarkeit,

transparente Preisgestaltung und
effizienten Service sicherstellt.

Unser Fokus liegt auf
nachhaltiger Verpackung und

der Förderung von
außergewöhnlichen, aber

weniger bekannten Weinen.

Wir sind spezialisiert auf das
internationale Sourcing von

Produkten, von kleinen
Produktionsbetrieben bis zu

internationalen Ausschreibungen
und maßgeschneiderten

Etiketten.

Mit umfassender Erfahrung in der
Weinbranche decken wir ein

breites Spektrum ab –
Fachhandel, HORECA, E-

Commerce bis hin zu FMCG.
Unsere Expertise erstreckt sich

von Einkauf und QC bis zur
Entwicklung innovativer Labels.

SCHNELLE
AUFTRAGSABWICKLUNG 
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MAISON GRUET
Seit 1670 ist die Familie Gruet in Buxeuil, im Herzen der
Côte des Bar, verwurzelt. Hier, wo sich die sanften Hügel
der Champagne  erstrecken,  entstehen  Champagner  von
außergewöhnlicher Qualität.  Claude Gruet und sein Sohn Pierre-Charles führen die 
Claude Gruet und sein Sohn Pierre-Charles führen die Tradition der Weinbereitung
mit Leidenschaft und Expertise fort. Die Kombination aus traditionellen Methoden
und moderner Technologie ermöglicht es ihnen, Champagner zu kreieren, die
Eleganz, Finesse und ein einzigartiges Terroir vereinen. In den Reifekellern reifen
die edlen Tropfen und entwickeln ihre volle Komplexität. Champagne Gruet – eine
Hommage an die lange Tradition der Champagne-Herstellung.
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GRUET
C Ô T E  D E S  B A R  

SKU 
NO.

1099

Wein Rebsorte Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1100

1101

Brut Selection

Rosé Brut

Blanc de Blancs Brut

NV

NV

NV

12.00%

12.00%

12.00%

96

96

96

480

480

480

F R A N K R E I C H  |  C H A M P A G N E

Gruet
Champagne Gruet verpflichtet sich zu nachhaltigen Praktiken,
um die Umwelt zu schützen und die Ressourcen für zukünftige
Generationen zu bewahren. Die HVE-Zertifizierung (Hoher
Umweltwert) auf Stufe 3, die höchste Auszeichnung, belegt das
Engagement für umweltfreundliche Weinbaupraktiken. Das
Weingut setzt auf vollständig recycelbare Verpackungen, FSC-
zertifizierte Kartons und recyceltes Glas. Ein laufendes
Photovoltaik-Projekt und der Einsatz leichter Flaschen zur
Reduzierung der Transportkosten sind weitere Maßnahmen
zur Minimierung des ökologischen Fußabdrucks. Digitale
Prozesse und Rechnungen tragen zur Reduzierung des
Papierverbrauchs bei.

1099 - Brut Selection

Diese Cuvée verführt mit einem
harmonischen Zusammenspiel
aus Pinot Noir, Chardonnay und
Pinot Meunier. Ein Bukett von
zarten Blütenaromen entfaltet
sich im Glas, gefolgt von einem
eleganten Gaumenspiel mit fein
ausbalancierter Säure und
anhaltendem Abgang. 24
Monate Hefelagerung und einer
9 g/L Dosage verleihen diesem
Champagner Tiefe und
Komplexität.

1101 - Blanc de Blancs Brut

Brillanter Chardonnay mit
Aromen von Zitrusfrüchten,
Honig und gerösteten Mandeln.

Elegant und fein mit anhaltender
Mineralität. 24 Monate
Hefelagerung.

1100 - Rosé Brut

Leuchtender Rosé mit Aromen
von roten Beeren und
Erdbeeren. 

Am Gaumen lebendig und
frisch. Rund 18 Monate
Hefelagerung.
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KAPISTONI

Auf dem familiengeführten Weingut ist man sich einig, dass die Bewahrung der Traditionen zur
außergewöhnlichen Qualität ihrer Weine beiträgt. Die Weine finden ihren Ursprung in der
Region Kartlien, wo noch teils wurzelechte, alte Reben wachsen. Dem ursprünglichen Handwerk
gerecht werdend findet der Ausbau nicht im Holzfass oder Stahltank statt, sondern in Tontöpfen,
den sogenannten Qvevri. Dieses harmonische Zusammenspiel aus einheimischen Trauben und
der Qvevri-Reifung bringt Weine mit einzigartigen Geschmacksprofilen von höchster Qualität
hervor.

Trotz der erhöhten Nachfrage und der landesweiten Übernahme westlicher Methoden hält die
Familie am authentischen, handwerklichen Weinbau fest. Sie sind überzeugt, dass die besten
georgischen Weine ihrem Ursprung treu bleiben müssen, um Qualität und Ansehen weiterhin
hochzuhalten. Daher ist es wenig verwunderlich, dass die Weine von Kapistoni sich in der
Spitzengastronomie, vor allem in Japan und New York, bereits fest etabliert haben.

Die Winzerei hat in der Historie Georgiens einen ganz besonderen 
Stellenwert mit einer über  8.000  Jahre alten   Tradition  und dem 

Glauben, dass Wein das Geschenk Gottes an die Nation ist. Kapistoni 

hat sich diesen alten Grundsätzen und der Pflege des ursprünglichen Handwerks
verschrieben und kreiert dadurch außergewöhnlich charakterstarke Weine.
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1076 - Goruli Mtsvane

KAPISTONI
G E O R G I E N  |  K A R T L I  |  

K A K H E T I

Unverfälschter
Ausdruck dieser
weißen Rebsorte 
zeigt nussige
und grüne
Apfelnuancen,
ausbalanciert
durch eine
lebendigeSäure.
Zarte Tannine
runden ihn ab.

Mehrschichtige
Aromen von
Geißblatt,  Birne,
Melone mit etwas
Eukalyptus.
Trockene, aber
ausgewogene
Tanninstruktur.
Er bietet eine
einzigartige
Stilistik. 

NATURAL NATURAL

KAPISTONI
Die ungefilterten Spitzenweine werden alle mit
Skin-Contact im Qvevri zur spontanen Gärung
und Lagerung auf der Feinhefe ausgebaut. Der
Wein wird nach sechs Monaten von den
Traubenschalen befreit und erneut zur
natürlichen Filtration und weiterem Ausbau im
Qvevri gelagert. Dies führt bei den Weißweinen
zu einer ungewöhnlichen tiefen Farbe und
einem leichten tanninhaltigen Gefühl.

1075 - Rkatsiteli

SKU 
NO.

1075

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1076

1077

1078

1079

1080

1081

Budeshuri Saperavi

Tavkveri

Shavkapito

Asuretuli Shavi 

Danakharuli

Rkatsiteli

Goruli Mtsvane

Chinebuli

Mukhamtsvane

Kundza

Budeshuri Saperavi

Tavkveri

Shavkapito

Asuretuli Shavi 

Danakharuli

Rkatsiteli

Goruli Mtsvane

Chinebuli

Mukhamtsvane

Kundza

Kartli

Kartli

Kartli

Kartli

Kartli

Kakheti

Kartli

Kartli

Kartli

Kartli

2019

2019

2019

2020

2020

2019

2021

2019

tbc

tbc

12.00%

12.00%

12.00%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

12.50%

tbc

tbc

96

96

96

96

96

96

96

96

96

96

480

480

480

480

480

480

480

480

480

480

1082

1083

1084
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KAPISTONI
G E O R G I E N  |  K A R T L I  |  

K A K H E T I

Zarter Ausdruck 
mit Aromen von
Honigmelone, Akazie
und leicht
getrockneter Aprikose.
Sanfte 
Tannine und ein
eleganter Körper mit
hoher Finesse sorgen 
für einen anhaltenden
Abgang.

Hochgradig
eigenständig, mit
grünen Früchten
und wilden
Kräutern. Sehr
Natural und
Funky. 

Von wurzelechten
Reben!

Aromatisch sehr
komplex mit Noten
von reifen Äpfeln,
geriebener
Orangenschale und
Walnüssen. 

Kreidige
Tanninstruktur mit
einem langen 
Abgang.

Er zeigt eine 
Welle von dunklen
Beeren und
erdigen
Untertönen. 

Elegant und fast
burgundisch mit
einer Fülle und
Tiefe. 

1077 - Chinebuli

1079 - Kundza

1078 - Mukhamtsvane

1080 - Budeshuri Saperavi

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL
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KAPISTONI
G E O R G I E N  |  K A R T L I  |  

K A K H E T I

Erdig und würzig mit
etwas Funk. Seine
würzige 

Textur wird durch
eine kraftvolle,
dennoch delikate
Tanninstruktur
balanziert.

Ein erdiger
Georgier, 
betont durch
Nuancen von
schwarzen Früchten
und Funk. Er hat
eine würzige Textur,
verfeinert durch
eine kraftvolle,
dennoch feine
Tanninstruktur.

Er bietet Noten von
reifen Kirschen,
pfeffrigen Nuancen
und Leder.

 Der schlanke Körper
ist fast burgundisch
mit eleganten,
kreidigen Tanninen.

Eine seltene Rebsorte,
die Noten von
Blaubeeren 
und Erdbeeren 
präsentiert. Die
sandige
Tanninstruktur
garantiert ein
tiefgreifendes
Geschmackserlebnis
mit diesem Naturwein.

1081 - Tavkveri

1083 - Asuretuli Shavi 

1082 - Shavkapito

1084 - Danakharuli
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FAMILLE
DESCOMBE
Die Familie Descombe vereint Tradition und Moderne auf ihren
Weinbergen in den unterschiedlichsten Regionen Frankreichs. Als
terroir-orientierte Winzer spiegeln ihre Weine die besonderen
Charakteristika und Qualitäten der Anbaugebiete wider. Damit einher
geht der nachhaltige, naturnahe Weinanbau und der weitestgehende
Verzicht auf chemische Pestizide.

Die geografische Diversität ermöglicht ein facettenreiches Angebot: Von
exklusiven Cuvées bis hin zu zugänglichen Einstiegsweinen. Die Weine
werden klassisch in Glasflaschen, jedoch auch in praktischen
Verpackungsoptionen wie der Bag-in-Box und KeyKegs angeboten.

12



CHÂTEAU DE POUGELON
Im Weinberg des Châteaus wird mit der
Agrarforstwirtschaft ein ambitionierter Ansatz der
Weinproduktion verfolgt. Rund 15.000 Bäume
reduzieren die in Umstellung auf Bio befindliche
Rebfläche um 15 %, begünstigen jedoch die Ansiedlung
von Nutzfauna. Durch biologische Nützlinge wird der
Bedarf an Insektiziden signifikant reduziert.

FAMILLE DESCOMBE

Im Herzen des Beaujolais, nördlich von Lyon,
liegt der 1662 erbaute Hauptsitz der Familie:
Das Château de Pougelon. Die Beaujolais-
Region ist zwar geografisch ein Teil von
Burgund, bildet jedoch charakteristisch
wesentlich andere Weine. 

So wird der Rotwein überwiegend aus der
Rebsorte Gamay gekeltert, einer natürlichen
Kreuzung aus Pinot und Gouais Blanc. Sie
belegt einen Großteil der Rebflächen des
Beaujolais, denn sie zieht ihre Vorteile aus den
kalk- und schieferhaltigen Böden.

Neben dem Weinanbau repräsentiert das
Château de Pougelon die architektonischen
Stile von Henri IV und Louis XIII und birgt eine
vielseitige Historie um die französische
Bourgeoisie.

1090 - Beaujolais blanc 

Pierres Dorées

Dieser Wein wurde 
nachhaltig angebaut und ohne
jegliche Zusätze vinifiziert. 

Er stammt aus einer tonig-
kalkhaltigen Einzellage der
Gemeinde Porte des Pierres
Dorées im Süden des Beaujolais.

SKU 
NO.

1090

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1091

1015

1016

1017

1102

1019

Morgon “Corcelette” MAGNUM

Brouilly "Voujon"

Juliénas "Beauvernay"

Fleurie "Grille-Midi"

Morgon "Corcelette"

Beaujolais Villages Nouveau  "Granite"

Beaujolais blanc Pierres Dorées

Beaujolais blanc Pierres Dorées 

Beaujolais Villages "Granite" 

Beaujolais Villages "Pougelon"

Brouilly "Clos Reisser"

Gamay

Gamay

Gamay

Gamay

Gamay

Gamay

Chardonnay

Chardonnay

Gamay

Gamay

Gamay

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

Beaujolais

2022

2022

2022

2022

2022

tbc

2022

2022

2022

2022

2022

13.50%

13.50%

14.00%

13.00%

13.50%

tbc

12.50%

12.50%

13.00%

13.00%

13.50%

36

126

126

126

126

126

126

36

126

126

126

180

630

630

630

630

630

630

180

630

630

630

1020

1021

1022

1023

C H Â T E A U  D E  P O U G E L O N
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F R A N K R E I C H  |  B E A U J O L A I S

91/100
 

JAMES
SUCKLING



FAMILLE DESCOMBE

Der Franzose verströmt
intensive florale Noten, ergänzt
durch Anklänge von gelben
Äpfeln und Birnen. 

Seine hohe Finesse und
Eleganz, kombiniert mit
lebhafter Säure und einem
ungeholzten Charakter,
münden in ein langes 
Finale.

F R A N K R E I C H  |  B E A U J O L A I S

Ein lebhafter Beaujolais
mit leuchtenden
Kirschnoten. 

Er tanzt am Gaumen mit
erfrischender Säure und
dezenten Anklängen 
von Mineralität, die das
Wesen des
Granitterroirs
einfangen.

1015 - Beaujolais 

Villages “Granite”

Dieser Brouilly aus
einer Einzellage enthüllt
einen reichen Ausdruck
von roten Früchten,
einschließlich reifer
Erdbeeren und Kirschen. 

Seine Struktur wird
durch elegante 
Tannine und Finesse 
definiert.

1091 - Beaujolais blanc 

Pierres Dorées Magnum

C H Â T E A U  D E  P O U G E L O N

Der Villages verströmt
Eleganz mit seinen
hellen Himbeeraromen
und einem Gaumen, 
der die Aromen roter
Früchte wunderbar
ausbalancier. 

Sehr sortentypisch.

1016 - Beaujolais 

Villages “Pougelon”

1017 - Brouilly 

“Clos Reisser”
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FAMILLE DESCOMBE

Dieser kraftvolle
Beaujolais in der
Magnumflasche ist
ein wahrer Hingucker. 

Weitere edle Crus
sind auf Anfrage
erhältlich!

“Grille-Midi“verbindet
das Terroir der 
Einzellage mit
klassischem Charme.

Er präsentiert rote
Beeren und florale
Noten.
 
Seine seidige Textur
verweilt am Gaumen.

Der Morgon „Corcelette“ ist
ein kraftvoller Wein aus
einer Einzellage. Er 
ist geprägt von dunklen
Fruchtaromen, erdigen
Noten und einer soliden
Struktur. 

Er verkörpert eine
sortentypische Tiefe des
Terroirs. 

Der Wein der Einzellage
„Voujon“ verzaubert mit
floraler Finesse und
Noten roter Beeren.

Seine seidige 
Textur und ausgewogene
Säure machen ihn zu
einer klassischen
Darstellung des Charmes
von Brouilly.

1019 - Brouilly 

“Voujon”

Die Einzellage “Beauvernay“
präsentiert ein reiches
Bouquet dunkler Früchte,
akzentuiert durch Anklänge
von Gewürzen. 

Sein einzigartiger, terroir-
getriebener, robuster
Charakter, kombiniert mit
weichen Tanninen hebt ihn
hervor.

1020 - Juliénas

“Beauvernay”

1021 - Fleurie

“Grille-Midi”

1022 - Morgon

“Corcelette”

Dieser frische und lebendige
Wein ist perfekt, um den neuen
Jahrgang zu feiern. Er wurde
ohne kohlenstoffhaltige
Mazeration hergestellt und hat
einen abnehmbaren Aufkleber,
sodass er auch nach der Saison
verkauft werden kann.

1023 - Beaujolais Villages

Nouveau “Granite”

91/100
 

JAMES
SUCKLING

92/100
 

JAMES
SUCKLING

1102 - Morgon “Corcelette”

Magnum

C H Â T E A U  D E  P O U G E L O N

SAISONAL
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FAMILLE DESCOMBE

1024 - Petit Chablis 

AOC

Ein knackiger und
erfrischender Petit
Chablis mit lebhaften
Zitrusnoten und einem
Hauch von grünem Apfel. 

Seine spritzige Säure
macht ihn zu einem
perfekten Aperitif oder
Begleiter zu
Meeresfrüchten.

1025 - Chablis 

AOC

Eine perfekte Balance von
grünem Apfel, Zitrone und einer
subtiler Mineralität. 

Sein schlanker Charakter mit
seidiger Textur, die durch die
Lagerung auf Feinhefe entsteht,
unterstreicht den Ausdruck
seines Terroirs.

In den 1950er Jahren als Getreidefarm gegründet, erlebt das Weingut
über die vergangenen drei Jahrzehnte seine Transformation zu einem
renommierten Weinanbaubetrieb. In der nördlichsten Region des
Burgund, in der Appellation Chablis, wäre es auch zu schade, die
Nutzfläche nicht für den weltberühmten Chardonnay zu nutzen. In
den ersten Jahren war das junge Weingut noch Teil eines
Genossenschaftskellers, doch verfügt das Château seit den 2000er
Jahren über einen eigenen Keller.

Die Weine werden aus ertragsarmen Reben gekeltert und die
Trauben entsprechend schonend gepresst. Die lange Lagerung auf
Feinhefen und der Ausbau in Stahltanks runden die mineralische
Finesse der Chablis-Weine ab.

D O M A I N E  P A S S Y  L E  C L O U

F R A N K R E I C H  |  C H A B L I S

SKU 
NO.

1024

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1025

1026

1027

Petit Chablis AOC

Chablis AOC

Chablis AOC Magnum 1,5 Liter

Chablis Premier Cru "Beauroy" AOC

Chardonnay

Chardonnay

Chardonnay

Chardonnay

Petit Chablis

Chablis

Chablis

Chablis

2023

2022

2022

2023

12.50%

12.50%

12.50%

13.00%

126

126

18

126

630

630

198

630
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FAMILLE DESCOMBE

1026 - Chablis 

AOC Magnum

In Magnum-Größe 
präsentiert dieser Chablis
eine gesteigerte Tiefe und
Komplexität. 

Er bewahrt die Frische
von grünem Apfel und
Zitrusfrüchten und erhält
gleichzeitig eine Schicht
von Fülle und
Langlebigkeit.

D O M A I N E  P A S S Y  L E  C L O U

F R A N K R E I C H  |  C H A B L I S

17

1027 - Chablis Premier 

Cru “Beauroy” AOC

Ein Premier Cru mit Finesse.
Er vereint Obstsorten mit
Anklängen von weißen Blüten
und nassen Steinen. 

Am Gaumen ist er großzügig, 
mit einem cremigen Hefequell
und einem sehr langen,
eleganten Abgang.

LIMITIERT



FAMILLE DESCOMBE
M I S S  G A M A Y

F R A N K R E I C H

Marine Descombe stellt im Beaujolais mit ihren Kreationen die traditionelle Weinherstellung in
Frage und spricht damit ein jüngeres, von der Moderne geprägtes Publikum an. Das Resultat lässt
sich sehen: Aus 100% Gamay Trauben in von der Kunst Moglianis inspirierten Etiketten gekleidet
sind die Flaschen ein Hingucker. 

Amadeo Mogliani hob sich durch seine Werke stark von der Kunst seiner Zeit,
aufgrund seiner unverkennbaren Ästhetik, ab. Genau dies spiegelt die Philosophie
von Marine Descombe wider, denn die kreativen Etiketten mit den
mandelförmigen Gesichtern heben sich ebenso optisch und geschmacklich von der
Tradition ab. Ein neues Erlebnis für den Gaumen ohne zugesetzte Sulfite,  dabei
bescheiden, unkompliziert und einfach wunderbar.

1028

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1029

1092

1095

Miss Gamay Petillant Naturel rosé

Miss Gamay Gamay Noir

Miss Chardo

Miss Gamay Gamay Rosé

Gamay

Gamay

Chardonnay

Gamay

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

NV

2022

2023

2023

11.00%

13.00%

12.50%

12.50%

126

126

126

126

630

630

630

630

1028 - Miss Gamay

Petillant Naturel rosé

Der Pet Nat verströmt ein
lebhaftes Aroma von roten
Beeren, geführt von saftigen
Erdbeeren und weißem
Pfirsich. Seine zarten
Bläschen kitzeln den
Gaumen, während ein
Hauch von Zitrusfrüchten
für Frische sorgt. 

Die natürliche, leicht trübe
Optik unterstreicht seinen
handwerklichen Charme.
Gefiltert.

NATURAL

1029 - Miss Gamay 

Noir

Dieser Rotwein ohne
zugesetzte Sulfite besticht
durch Aromen von roter
Kirsche und Himbeere, die
durch Noten von weißem
Pfeffer akzentuiert werden.
Er ist ein leichter,
zugänglicher und
fröhlicher Natural, der sich
perfekt zum zwanglosen 
Trinken eignet

NATURAL

SKU 
NO.
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M I S S  G A M A Y

F R A N K R E I C H

1095 - Miss Gamay

 Rosé

Dieser biologisch angebaute
und von Hand gelesene Rosé
aus Gamay wurde direkt
gepresst und ohne Hilfsmittel
vinifiziert.

Er ist frisch und
durstlöschend und entfaltet
hübsche Aromen von weißen
Blüten, kleinen säuerlichen
roten Früchten und
Zitrusfrüchten. 

NATURAL

1092 - Miss Chardo

Maceration

Die Trauben wurden von
Hand aus dem Süden des
Beaujolais gelesen. Es folgte
eine acht Tage dauernde
kalte Mazeration und eine
spontane Gärung. 

Der Wein zeigt sich schlank,
mit Grip und einer gewissen
Eleganz.

NATURAL

19
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Chassagne Montrachet 

Bourgogne Pinot Noir

Chassagne Montrachet 

Coteaux Bourguinons

Ein roter (!)  Meursault,  
der einen einzigartigen
Ausdruck von alten Reben
bietet. Seine elegante Nase
bietet schöne Noten von roten
Früchten, während der Gaumen
reife, weiche Tannine und
einen komplexen Charakter
aufweist.

Komplexer Weißwein 
mit Aromen von weißen Blüten
und Steinobst. Am Gaumen
präsentiert er eine reiche Textur,
die Finesse, eine cremige
Mineralität und nahtlos integrierte
Eichenholznoten aufweist, die alle
in einem lang anhaltenden
Eindruck kulminieren.

1031 - Chassagne

Montrachet AOC

LIMITIERT

1033 - Meursault AOC

“Vieilles Vignes” 

LIMITIERT

1030 - Meursault

AOC

F R A N K R E I C H  |

B U R G U N D

1030

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1031

1093

1032

1094

1033

1098

Meursault 

Meursault Vieilles Vignes 

Bourgogne Chardonnay 

Chardonnay

Chardonnay

Pinot Noir

Pinot Noir

Gamay

Pinot Noir

Chardonnay

Meursault

Chassagne Montrachet

Bourgogne

Chassagne Montrachet

Bourgogne

Meursault

Bourgogne

2022

2021

2022

2018

2022

2022

2022

13.00%

13.50%

13.00%

13.50%

12.50%

13.50%

12.50%

36

36

36

36

36

36

36

360

360

630

360

630

360

630

Eleganter Meursault 
mit harmonischer
Verschmelzung von 
Zitrus - und
Kernobstnoten, subtilen
Eichenholznoten,
Hefelagerung und
cremigem,
langanhaltendem
Abgang.

Dieser Wein präsentiert
einen reichen und
nuancierten Gaumen 
mit einer hohen 
Intensität von Schichten
reifer Frucht, pikanter
Würze, subtilem Eichenholz
und einem langen,
anhaltenden Abgang.

1032 - Chassagne

Montrachet AOC

LIMITIERT

SKU 
NO.
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1094 - Coteaux

Bourguignons AOC

Dieser Wein besticht
durch eine rubinrote
Farbe und eine Nase mit
reichen Aromen von
reifer Kirsche, Erdbeere
und Brombeere. 
Am Gaumen harmonieren
sanfte Tannine mit
Frucht, was seine Finesse
und den langen Abgang
betont.

1098 - Bourgogne

Blanc AOC

Er zeigt sich in blassgelber
Farbe und bietet in der
Nase frische, weiße Blumen
und reife Früchte. 

Am Gaumen liefert er
kräftige Aromen von
Pfirsich, Aprikose und
Apfel, die in einem
langanhaltenden Abgang
gipfeln.

F R A N K R E I C H  |

B U R G U N D

21

1093 - Bourgogne 

Rouge AOC

Er zeigt eine granatrote
Farbe mit rubinroten
Reflexen. Das Bouquet ist
reich an Aromen von
reifer Kirsche, Erdbeere,
Brombeere und
Himbeere. 

Am Gaumen bietet er eine
reizvolle Mischung aus
Tanninen und Früchten.



FAMILLE DESCOMBE

1096 - Crémant de

Bourgogne AOC “100.0” 

Blanc de Blancs

Dieser Blanc de Blancs
verführt mit Aromen von
grünen Äpfeln und
Zitrusblüten. 

Am Gaumen zeigt er eine feine
Mousse durch das 24-monatige
Hefelager, lebendige Säure
und Anklänge von weißem
Pfirsich

F R A N K R E I C H  |

C R É M A N T  D E  B O U R G O G N E

1034 - Crémant de

Bourgogne AOC “90.10”

Ein eleganter 
Schaumwein mit feinen
Bläschen, zitrusartigen
Aromen und einem
knackigen, erfrischenden
Gaumen, perfekt für
feierliche Anlässe. 

24 Monate auf der Hefe.
Dosage: 5,5 g/L.

1034

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1096

Crémant de Bourgogne 
"90.10" Brut

Crémant de Bourgogne 
"100.0" Brut

Pinot Noir, 
Chardonnay

Chardonnay

Crémant de Bourgogne

Chassagne Montrachet

NV

NV

12.5%

12.50%

96

96

576

576

SKU 
NO.

22



FAMILLE DESCOMBE
R H Ô N E

F R A N K R E I C H  |  C Ô T E S  D U  R H Ô N E

23

1038

WEIN REBSORTE REGION Jhg % Abv Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1039

1040

Grenache, Syrah, 
Mourvèdre 

Syrah

Roussanne 

Vacqueyras 

Crozes Hermitage

Crozes Hermitage

2020

2023

2022

15.00%

13.00%

13.50%

126

36

36

630

360

360

1041 Grenache, Syrah,
 Mourvèdre

Gigondas 2020 15.00% 126

1042
Grenache, Syrah, 
Mourvèdre, Cinsault, 
Counoise

Châteauneuf 
du Pape

2018 14.50% 72

1043 Viognier Condrieu 2020 14.50% 120

1044

Vacqueyras 

Crozes Hermitage "Haut
du Loup" 

Crozes Hermitage "Bas
du Loup" 

Gigondas "La Combe" 

Châteauneuf du Pape 

Condrieu "Les Chayées" 

Côte Rôtie Syrah, Viognier Côte Rótie 2022 14.00% 72

630

360

600

360

Mit einer über 100-jährigen Erfolgsgeschichte im Burgund hat die Familie
Descombe ihren Blick nach Süden gerichtet.  

Im Jahr 2018 wurde ihr bereits beeindruckendes Portfolio um Weine aus
einem Projekt in der nördlichen Rhône erweitert.  Dort erwarben sie
Weinberge in den renommierten Appellationen Saint-Joseph und Crozes-
Hermitage.

Die Crus und Einzellagen werden in homöopathischen Mengen produziert.

Ein kraftvoller
und intensiver
Wein mit
kräftigen dunklen 
Früchten und
Gewürzen. 

Easy -Drinking.

1038 - Vacqueyras

AOC

SKU 
NO.
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C Ô T E S  D U  R H Ô N E

Aus der Einzellage Haut du
Loup stammend, präsentiert
er ein harmonisches Bild von
Akazie, Walnüssen und
Anklängen blumiger Aromen.

Der körperreiche Stil trägt
zu seinem gastronomischen
Potenzial bei.

1040 - Crozes Hermitage

AOC “ Bas du Loup”

Bekannt für seine Fülle
zeigt dieser Wein einen
vollen Körper, hohe
kalkige Tannine mit
reichen roten Früchten,
Gewürzen und einem
langen, befriedigenden
Abgang.

1041 - Gigondas

AOC “La Combe” 

Der Viognier präsentiert sich
in luxuriösem Glanz mit
blumigen Duftnoten, reifen
Steinfrüchten und einem
ausgeprägten Charakter.

Seine Eichenholznote und
die hohe Konzentration sind
perfekt integriert. 

1043 - Condrieu

AOC “Les Chayées” 

LIMITIERT

F R A N K R E I C H  |

Ein vollmundiger 
Syrah mit Schichten 
von dunklen Früchten,
Gewürzen und rauchigen
Untertönen, der sowohl
Kraft als auch kalkige
Tannine zeigt.

1044 - Côte Rôtie 

AOC

Aus der Einzellage Haut
du Loup stammend, zeigt
dieser Crozes Hermitage
eine harmonische Cuvée
aus dunklen Früchten,
subtilen schwarzen
Pfeffernoten und einem
anhaltenden, samtigen
Abgang.

1039 - Crozes Hermitage 

AOC “ Haut du Loup”

LIMITIERT LIMITIERT

Eine kraftvolle und elegante
Cuvée 
mit vollem Körper,
ausgewogener körniger 
Tanninstruktur und saftiger
Säure.

1042 - Châteauneuf du

Pape AOC

BIO

LIMITIERT
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F R A N K R E I C H  |

V D F

25

1045

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1046

1049

1047

1050

1048

1051

1052

Chardonnay

Sauvignon Blanc

Pinot Noir

Viognier

Syrah

Syrah rosé 

Grenache

Merlot

Chardonnay

Sauvignon Blanc

Pinot Noir

Viognier

Syrah

Syrah

Grenache

Merlot

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

2024

2024

2023

2024

2023

2024

2023

2023

13.50%

13.50%

12.50%

14.00%

12.50%

14.00%

13.00%

13.00%

126

126

126

126

126

126

126

126

630

630

630

630

630

630

630

630

SKU 
NO.

Lebhafter, schlanker Wein
mit elektrisierend hoher
Säure. Er bietet Aromen 
von grünen Äpfeln,
Passionsfrucht und frisch
geschnittenem grünen
Gras.

Ein sortentypischer, 
leichter Chardonnay mit
einer spritzigen Säure 
und gelben Früchten.
Easy drinking. 

1046 - Sauvignon Blanc

VdF

1045 - Chardonnay

VdF



FAMILLE DESCOMBE

V D F

F R A N K R E I C H  |

Vollmundiger,
fruchtgetriebener Merlot mit
Noten von Brombeere,
dunklen Kirschen und
Anklängen von Gewürzen. 
Der elegante, fruchtgetriebene
Charakter wird durch die
sanfte Säure und weiche
Tannine ausgeglichen.

Ein typischer 
Grenache. Dieser 
Wein bietet einen 
vollen Körper und 
eine moderate 
Intensität von roten
Kirschen. 

Eine zarte Würznote
erhöht seine Komplexität.

1052 - Merlot 

VdF

1051 - Grenache

VdF

26

Ein kühner, fruchtgetriebener
Wein mit kräftigen dunklen
Früchten, Gewürzen und
einem befriedigenden,
anhaltenden Abgang.

Eleganter und
fruchtgetriebener 
Burgunder mit kalkigen
Tanninen und lebhafter
Säure. 

Gut ausbalancierter
Körper und integrierter
Alkohol.

1050 - Syrah 

VdF

1049 - Pinot Noir

VdF

Ein knackiger, trockener Rosé,
der mit hellen Fruchtnoten
und einem Hauch von
Gewürzen besticht. 

Ideal für Sommerausflüge und
leichte Gerichte.

Mittelkräftiger Viognier 
mit Aromen von Akazie,
Pfirsich und gelben
Äpfeln. 

Er bietet eine
geschmeidige Säure und
ein elegantes Mundgefühl.

1048 - Syrah rosé 

VdF

1047 - Viognier

VdF
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V D F

1053 - Cabernet Sauvignon

VdF

Ein klassischer Cabernet
mit Noten von Cassis,
Heidelbeeren und 
Pfeffer. 

Der moderate Körper
wird durch 
seine subtilen Tannine
und saftige Säure
ausbalanciert.

F R A N K R E I C H  |

27

1053

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1054

1055

Cabernet Sauvignon

Viognier 

Syrah - Grenache

Cabernet Sauvignon

Viognier

Syrah, Grenache

Vin de France

Vin de France

Vin de France

2023

2024

2023

12.50%

12.50%

14.00%

126

126

126

630

630

630

SKU 
NO.

1055 - Syrah Grenache

VdF

Ein biologisch angebauter
Syrah, der mit seinen
fruchtigen und kräuterigen
Aromen besticht. 

Er bietet eine gute Balance
zwischen vollem 
Körper und sanften
Tanninen.

1054 - Viognier 

VdF

Dieser biologisch angebaute
Weißwein verströmt Aromen
von weißem Pfirsich und
Geißblatt und harmoniert
perfekt mit leichter Kost.

BIO

BIO
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F R A N K R E I C H

Mittelschwerer
Viognier mit Aromen
von Akazie, Pfirsich
und gelben Äpfeln.
Er bietet eine
geschmeidige Säure
und ein elegantes
Mundgefühl.

1064 - Viognier

5 Liter 

Ein kraftvoller und
fruchtbetonter Wein 
mit robusten dunklen
Früchten, Gewürzen
und einem
befriedigenden,
anhaltenden Abgang.

1056 - Syrah 

5 Liter

B A G - I N - B O X

SKU 
NO.

1056

Wein Rebsorte Region Jhg % Alk Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1057

1058

1059

1060

1061

1062

Syrah rosé 10 Liter

Chardonnay 5 Liter

Chardonnay 10 Liter

Viognier 5 Liter

Viognier 10 Liter

Syrah 5 Liter

Syrah 10 Liter

Merlot 5 Liter

Merlot 10 Liter

Syrah rosé 5 Liter

Syrah

Chardonnay

Chardonnay

Viognier

Viognier

Syrah

Syrah

Merlot

Merlot

Syrah

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

2024

2024

2024

2024

2024

2023

2023

2023

2023

2024

12.50%

13.00%

13.00%

12.50%

12.50%

13.50%

13.50%

14.00%

14.00%

12.50%

24

35

24

35

24

35

24

35

24

35

72

140

72

140

72

140

72

140

72

140

1063

1064

1065

10x geringere CO2-Emissionen und 98% weniger Abfall im Vergleich zu einer Glasflasche.

Die Bag-in Box-Verpackungen sind ein Game-Changer
in der Welt des Weines – und das nicht nur mit Blick
auf Umweltschutz und Nachhaltigkeit.  Kunden können
diese äußerst fruchtbetonten Weine durch die Bag-In-
Box-Verpackung über einen langen Zeitraum, Glas für
Glas, genießen ohne Frischeverlust zu fürchten. Dazu
kommt für den privaten Weingenießer die drastische
Reduzierung des Hausmülls.  Gepaart mit einem 7,5-fach
verringertem CO2 Ausstoß pro Liter im Vergleich zu
Leichtglasflaschen eine Win-Win-Situation für den
Genießer und die Umwelt.

Durch das nutzerfreundliche Design eignen sich Bag-
In-Box Weine perfekt für Picknicks, Festivals und
gemütliche Stunden mit Freunden und Familie auf dem
Balkon.

Knackiger, trockener
Rosé mit hellen roten
Fruchtnoten und 
einem Hauch von
Gewürzen. Geeignet
für Sommerausflüge
und leichte Gerichte.

1061 - Syrah rosé 

10 Liter

28
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F R A N K R E I C H

KeyKegs verändern das Genusserlebnis Wein grundlegend. Diese innovative Verpackungslösung ermöglicht es,
Wein glasweise auszuschenken und dabei seine Frische über längere Zeiträume zu bewahren. Die in KeyKegs
angebotenen Weine bestechen durch ein angenehmes, fruchtbetontes Trinkerlebnis. Der zusätzliche Schutz vor
Oxidation erhöht die By-the-Glass Qualität erheblich.

Aus ökologischen Gesichtspunkten bestechen die KeyKegs mit einer 7,5-fachen Reduzierung der CO2 Emissionen
und einer deutlichen Verminderung der Altlasten im Vergleich zu Weinen in Leichtglasflaschen.

Die detaillierten Verkostungsnotizen der Weine finden Sie in den vorangegangenen Beschreibungen.

K E Y K E G S

SKU 
NO.

1066

Wein Rebsorte REGION Jhg % Abv Halbe PAL Voll PAL 3 PAL + Liter Lage Total

1067

1068

1069

1070

1071

1072

Chardonnay

Viognier

Sauvignon Blanc

Pinot Noir

Cabernet Sauvignon

Merlot

Grenache

Syrah rouge

Syrah rosé

Chardonnay

Viognier

Sauvignon Blanc

Pinot Noir

Cabernet Sauvignon

Merlot

Grenache

Syrah 

Syrah rosé

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

Vin de France

NV

NV

NV

NV

NV

NV

NV

NV

NV

13.00%

12.50%

12.50%

12.50%

13.00%

14.00%

14.00%

13.50%

13.00%

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

Nur volle PAL

40

40

40

40

40

40

40

40

40

1073

1074

Der Wein bleibt vor Oxidation geschützt, während weniger Müll produziert wird. Das
schnelle Handling ist ideal für die Gastronomie. 

Weine, die in KeyKegs abgefüllt werden, behalten ihre Frische
über einen längeren Zeitraum bei. Die robuste Konstruktion
sorgt für optimalen Schutz während der Distribution, dem
Export, sowie bei der alltäglichen Handhabung und Lagerung.

Ein minimiertes Risiko von Oxidation und Bruch
gewährleistet die Qualität und Sicherheit der Weine. Die
praktische Handhabung der KeyKegs erleichtert zudem den
Ausschank, was sie besonders benutzerfreundlich macht.
Darüber hinaus entsprechen sie der wachsenden Nachfrage
der Verbraucher nach nachhaltigen Verpackungslösungen.

Ihr Design basiert auf den Prinzipien der Kreislaufwirtschaft,
was sie zu einer umweltfreundlichen Alternative macht, die
den modernen Anforderungen an Nachhaltigkeit entspricht.
Sie bieten somit eine fortschrittliche Lösung, die sowohl
umweltbewusst wie auch praktisch ist.

29
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SUSTAINA WINES

2 0 2 5

I N F O S  U N D  K O N D I T I O N E N

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der Sustaina Wines

1. Geltungsbereich

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Geschäftsbeziehungen zwischen Sustaina Wines (im Folgenden
"Agentur") und ihren Geschäftspartnern (im Folgenden "Partner"). Sustaina Wines agiert als Handelsagentur und vermittelt Weine
zwischen den Produzenten und den Partnern in Deutschland.

2. Agenturrolle
Sustaina Wines unterhält kein eigenes Lager in Deutschland. Die Agentur agiert als Vermittler und Handelsagent zwischen den
Weinproduzenten und ihren Partnern. Der Verkauf erfolgt direkt ab Keller der jeweiligen Produzenten.

3. Angebote und Preise
Alle Angebote sind freibleibend.
Die Preise sind Nettopreise ab Keller der Produzenten und verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Die Preise basieren auf Bestellungen von Halbpaletten, ganzen Paletten oder Bestellungen von mehr als 3 Paletten.
Mit dem Erscheinen einer neuen Preisliste verlieren alle vorherigen Preislisten ihre Gültigkeit.
Änderungen und Irrtümer bleiben vorbehalten.

4. Bestellungen und Vertragsabschluss
Bestellungen können per E-Mail oder Telefon aufgegeben werden.
Ein Vertrag kommt zustande, wenn die Agentur die Bestellung des Partners schriftlich bestätigt (Auftragsbestätigung).
Die Mindestbestellmenge kann variieren und wird individuell mit dem Partner vereinbart.

5. Lieferung und Versand
Die Lieferung erfolgt direkt ab Keller (Ex Works) des jeweiligen Produzenten.
Die Transportkosten sind nicht im Preis enthalten und werden vom gewählten Spediteur separat in Rechnung gestellt.
Die Lieferzeiten können je nach Produzent und Verfügbarkeit variieren.
Sustaina wines hat keinen Einfluss auf Lieferzeiten und übernimmt keine Haftung für Verzögerungen durch dritte.

6. Zahlungsbedingungen
Die Zahlung ist fällig, wie auf der jeweiligen Rechnung des Weinguts angegeben.
Die Zahlung kann per Überweisung erfolgen.

7. Eigentumsvorbehalt
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung aller Forderungen aus der Geschäftsbeziehung Eigentum der
jeweiligen Produzenten.

8. Gewährleistung und Rücksendungen
Alle Weine enthalten Sulfite.
Jahrgänge können variieren.
Wenn nicht anders angegeben, handelt es sich um eine 0,75-Liter-Flasche.
Der Partner hat die Ware unverzüglich nach Erhalt auf Mängel zu prüfen. Mängel sind innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der
Ware schriftlich zu rügen.
Rücksendungen sind nur nach vorheriger Absprache mit der Agentur möglich.

9. Haftung
Die Agentur haftet nur für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit.
Die Haftung für Schäden, die durch leichte Fahrlässigkeit verursacht wurden, ist ausgeschlossen, es sei denn, es handelt sich um
Schäden an Leben, Körper oder Gesundheit. 
Die Agentur haftet nicht für Schäden, die durch höhere Gewalt verursacht wurden.

10. Anwendbares Recht und Gerichtsstand
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.
Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus oder im Zusammenhang mit diesem Vertrag ist Berlin. 

11. Kontaktinformationen
Sustaina Wines 
Peter Stewart Douglas, Kösliner Str. 4b, 13357 Berlin 
E-Mail: info@sustainawines.com Web: sustainawines.com Telefon: +49 1590 1300 895



Info und Bestellungen unter:

Mail: Info@sustainawines.com
Tel: +49 1590 1300 895
Web: sustainawines.com


